

新即墨

中共青岛即墨区委
青岛市即墨区人民政府 主办
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2024年2月21日 农历正月十二 星期三 第2968期

韩世军调研重点企业时强调
强化对企服务

全区经济平稳运行
保障企业健康发展和

全市服务业高质量发展大会召开

曾赞荣出席并讲话 赵豪志主持 韩世军孙杰出席即墨分会场会议

昨日上午，全市服务业高质量发展大会召开，动员全市上下进一步统一思想认识，明确目标任务，凝心聚力推动全市服务业高质量发展。市委书记曾赞荣出席会议并讲话，市委副书记、市长赵豪志主持会议。我区在即墨宾馆设分会场组织收看，区委书记韩世军，区委副书记、区长孙杰，区委副书记、青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江，区人大常委会主任王宝善，区政协主席宋宗军等领导出席即墨分会场会议。

会议强调，服务业是国民经济的重要组成部分，是拉动经济增长

的主动力，加快服务业高质量发展具有十分重要的意义。要切实增强加快服务业高质量发展的责任感、紧迫感，通过发展现代服务业，持续提升城市服务能级，形成对人才、资金、信息等要素聚集的强磁场，不断增强城市的竞争力和影响力。要明确服务业高质量发展目标任务，持续推进生产性服务业向专业化价值链高端延伸，生活性服务业向高品质和多元化升级，加快构建优质高效的服务业新体系，更好推动现代服务业同先进制造业、现代农业深度融合。

会议强调，要夯实服务业高质

量发展重点支撑，聚焦关键要素、关键环节，构建一套政策体系，建设一批重点项目、培育一批市场主体，打造一批平台载体，做强服务业发展支撑，提升行业整体发展水平。要凝聚加快服务业高质量发展的强大合力，树牢“一盘棋”思想，强化组织领导，协作配合、服务调度，形成齐抓共管推动服务业发展的浓厚氛围。

会上，发布了全市加快现代服务业高质量发展体系及现代服务业核心政策；宣读了现代服务业优秀企业名单，市领导为优秀企业颁发牌匾；部分单位、企业在会上发言。

(刘云睿 吴超)

2月19日下午，区委书记韩世军到部分重点企业调研，强调，要进一步强化对企服务，保障企业健康发展和全区经济平稳运行。

韩世军先后到青岛海联金汇科技股份有限公司、青岛即发集团股份有限公司、青岛兆龙门窗幕墙系统有限公司、青岛雪达集团有限公司实地调研，详细了解各企业产品种类、生产工艺、销售营收、创新研发等情况，耐心询问企业在生产经营过程中的瓶颈问题。

调研中，韩世军对企业在自己的专业领域深耕细作、加强自主研发力量、以科技创新带动企业发展的做法给予肯定。希望企业立足市场，不断加强研发，推进技术改革和创新，加快主导产品创新发展，持续提升企业竞争力，为全区经济社会发展作出新的更大贡献。

韩世军强调，各相关职能部门要多关心企业生产经营情况，及时了解企业发展需求，主动帮助企业排忧解难。要持续优化营商环境，主动加强与企业沟通交流，从政策、资金、技术、人才等各方面，为企业发展提供更加精准的服务。要推动惠企政策精准落实，为重点优质企业预留更多发展空间，释放企业发展活力，助推企业平稳健康发展，确保实现一季度“开门红”，为全年工作打下坚实基础。

区委常委、办公室主任王新双参加调研。

(韩伟绩 张亭亭)

即墨公安分局：

全力提升执法质量 护航高质量发展

昨日上午，记者从全区公安工作会议暨法治公安建设年动员部署会议上了解到，按照省厅统一部署，自今年开始，在全省公安机关开展为期三年的法治公安建设提升工程，即墨公安分局结合工作实际，将今年定为“执法质量提升年”，重点实施8大项重点任务，201项具体工作措施。2024年，即墨公安分局还将在“捍卫政治安全、维护社会稳定、护航经济发展、强基固本创新、执法质量提升、锻造过硬铁军”六个方面争第一、创一流，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展。

会上，传达了学习了区委、区政府主要领导对全区公安工作的批示，为受到表彰的先进集体、先进个人代表颁奖。会议要求全区公安机关下大气力补短板、强弱项、优作风、提质效，推动执法质量、执法效率“双提升”，推动全区公安工作实现新跨越。

(袁培竣 张燕)

城市更新招商引资工作 培训会举行

为进一步提升招商队伍的专业水平，推动城市更新建设提质增速，日前，即墨区招商引资促进委员会办公室举办全区城市更新招商引资工作培训会。会上，税务部门和投资机构专家系统详细地讲解了投资项目的财税预测和政府招商的投行思维等课程，进一步丰富招商工作人员的知识储备，拓宽工作思路，增强服务本领，开拓创新的工作动力。下一步，我区将定期组织全区招商人员进行行业政策、商务谈判等业务培训，举办项目分析会、案例剖析会等活动，推动全区招商工作深入发展，为城市更新建设灌注新活力。

(庞心怡)

解放青汽：产销两旺 喜迎“开门红”

开工首日，实现产量近300台，2月份订单突破万台，各条产线产能全面拉满……新春伊始，一汽解放青岛汽车有限公司鼓足干劲，抢抓机遇，以“拼”的意识、“抢”的姿态、“实”的作风，演绎“热辣滚烫”开门红。一月份，整车生产超16万辆，较去年同比翻了一番多，多项生产指标创新高。

开工首日：员工返岗干劲十足

2月18日，解放青汽公司领导班成员现身生产车间，为员工送上“恭贺新禧”新春盲盒，勉励员工收心提神，聚力实干，以昂扬的姿态，开足马力忙生产，

奋战冲刺新征程。连日来，企

业员工全力以赴投入生产，轰鸣的机器、忙碌的身影……彰显着企业“开年就开跑、起步即冲刺”的精气神，为解放青汽公司实现高质量发展，确保实现一季度“开门红”凝聚思想、坚定信心。

锚定目标：项目建设势如虹

在解放青汽公司，各个更新改造项目如火如荼进行中。总投资超2亿元的轻型车车架业务整合及技术升级项目，是提升生产能力的重点项目。面对多轮低温严寒、降雪天气，该企业全力抢工，采用气泵吹散积雪，混凝土覆盖保温棉毡等措施，力保混凝土基础养护到位，保证工程质量。该企业项目团队凭着一

股干劲，有条不紊推进项目建设，目前项目基础施工完成100%，立柱安装完成100%，钢梁完成60%，辅房完成一层框架，达成建设计划节点。

设备检修：这个春节没打烊

人勤春早争朝夕。为保证节后顺利开工、高产上量，春节期间，该企业组织停产检修，抓安全，赶进度、保目标，完成检修任务393项，项目完成率、合格率均达100%。动力检修项目完成3项，各车间开展器具自主检查维修涉及器具47个品种、670台，春节假期累计出勤超5500人次，为节后顺利开工保驾护航。

(下转二版)



知即墨